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Ezt a hírevelet azért kapta, mert a foglalkoztatási szervnél álláskeresőként regisztrált, és e-

mail címét a rendelkezésünkre bocsátotta. Amennyiben a továbiakban nem szeretne tőlünk 

hírlevelet kapni, kérem, jelezze azt az Önt regisztráló foglalkoztatási osztályon! 

Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály 

3100 Salgótarján, Alkotmány út 11. Telefon: (32) 521-050, 

e-mail: foglalkoztatas.foosztaly@nograd.gov.hu;  

honlap: http://www.nograd.munka.hu  

 
Hírlevél álláskeresőknek 

Állást keres, de egyedül nem boldogul? 

Jelentkezéskor keresse az Út a munkaerőpiacra program tanácsadóit a foglalkoztatási osztályon, és csatlakozzon hozzánk Ön 
is! Személyre szabott szolgáltatásainkkal és anyagi támogatásainkkal segítséget nyújtunk Önnek, hogy mielőbb munkába áll-
hasson! Ne feledje: minél kevesebb ideig marad állás nélkül, és minél több tapasztalatot szerez, annál jobbak lesznek az esé-
lyei a munka világában! 

25 év fölötti, nyilvántartott álláskeresőként az Ön foglalkoztatásához a munkáltatók vissza nem térítendő támogatást kérhet-
nek. 2022. december 15-től a korábbinál kedvezőbb feltételekkel nyújtjuk a Vállalkozások munkaerő támogatása nevű konst-
rukciót: havi támogatási összeghatára 150-ről 250 ezer forintra nőtt; s 2023. január 1-jétől a fiatal szakképzett, illetve a hát-
rányos helyzetű álláskeresők munkatapasztalat-szerzését elősegítő támogatások maximális összege is emelkedett! Az Út a 
munkaerőpiacra program egyszerűsített eljárásban, elektronikusan benyújtható kérelemmel igényelhető támogatásai: 

Munkatapasztalat-szerzést elősegítő támogatások 

Ha Ön 2011-ben vagy azt követően iskolarendszerben vagy felnőttképzésben szakképesítést, szakképzettséget vagy felsőfokú 
végzettséget szerzett, és még nem töltötte be a 30. életévét, a kérelem formanyomtatvány kitöltésével leendő munkáltatója 90 
napos támogatást igényelhet az Ön valamely 2011 óta megszerzett szakképesítésének / szakképzettségének / felsőfokú végzettsé-
gének megfelelő foglalkoztatásához, bruttó bére és szociális hozzájárulási adója 100%-a, de legfeljebb havi 592 800 Ft erejéig. 

Ha igaz Önre az alábbiak közül legalább egy: olyan 25-30 év közötti pályakezdő álláskereső, aki nem felel meg az előző bekezdés 
feltételeinek; olyan álláskereső, aki 12 hónapon belül CSED-ben / örökbefogadói díjban / GYESE-ben / GYED-ben / GYET-ben / 
ápolási díjban / GYOD-ban részesült vagy részesül; legalább 6 hónapja folyamatosan nyilvántartott álláskereső; 50 év fölötti nyil-
vántartott álláskereső; közfoglalkoztatásból 30 napnál nem régebben lépett ki; vagy nincs az általános iskolainál magasabb befeje-
zett iskolai végzettsége, akkor az Ön foglalkoztatása 90 napig, bruttó bére és szociális hozzájárulási adója 100%-áig, de legfeljebb 
havi 348 000 Ft összegben támogatható leendő munkáltatója kérelmére. 

Vállalkozások munkaerő támogatása (VMT) 

Ha Ön legalább egy hónapja nyilvántartott álláskereső, akkor az erre a célra rendszeresített formanyomtatvány benyújtásával 
leendő munkáltatója az Ön bruttó bérének és szociális hozzájárulási adójának 50%-át, de legfeljebb havi 250 000 Ft-ot igényel-
het. A támogatást legfeljebb 6 hónapig folyósítjuk, és önállóan is, valamint munkatapasztalat-szerzési támogatás után is 
nyújtjuk, amennyiben a projekt forrása ezt lehetővé teszi. 

A feltételeket és a részleteket megtalálja a linkre kattintva, a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat honlapján. 

Mit kell tennie?  
 Tájékoztassa leendő munkáltatóját a támogatási lehetőségekről! 
 Ha még nem tudja, hol dolgozna, a linkre kattintva nézze át a vármegye aktuális állásajánlatait, vagy kérjen segítséget a 

foglalkoztatási osztályon! 
 Miután leendő foglalkoztatója elnyeri a támogatást és velünk szerződést köt, Ön megkezdheti a munkát, mi pedig munkál-

tatója elszámolása alapján, havonta folyósítjuk a támogatást. 

Hogyan segít ez Önnek?  
A támogatás csökkenti munkáltatója anyagi terheit, hiszen az Ön bérének és járulékainak egy részét mi finanszírozzuk. Ha egy mun-
káltató tudja, hogy foglalkoztatásához támogatást kérhet, könnyebben alkalmazhatja Önt. 

Mi ÖNÉRT vagyunk. Tudta, hogy nyolcadik éve küzdünk a munkanélküliség ellen, és már több mint 9 600 álláskereső felnőtt-
képzését vagy elhelyezkedését támogattuk Nógrádban?  

AZ ÚT A MUNKAERŐPIACRA PROGRAM ÖNT IS VÁRJA! 
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